
Potepanje po APULIJI 

Z agencijo Oskar sem se podala na petdnevno potepanje po italijanski pokrajini Apulija. 

Apulija leži na sami peti italijanskega škornja. Nekoč nerazvita pokrajina je prav zato 

obdržala svoj čar in svojo prvinskost.  

 

 

 

Dežela je bogata z oljčnimi nasadi. Veliko oljk ima častitljivo starost tudi 1000 do 2000 let 

in nekatere so pod Uneskovo zaščito. Njihova debla so prava umetnija narave in vzbujajo 

spoštovanje ob pogledu nanje.  

Obiskali smo domačijo - maserijo kot jih imenujejo - ki ima mogočne nasade oljk in kjer 

se ukvarjajo s pridelavo oljčnega olja. Med predstavitvijo pridelave olja smo si ogledali 

pripomočke za pridelavo olja, na maseriji  pa imajo še vedno ohranjeno stiskalnico in  

 



 

druge pripomočke iz rimskih časov. Seveda je sledila tudi degustacija raznih vrst oljčnega 

olja.  

 

Po slikoviti vožnji vzdolž obale smo obiskali apulijski biser POLIGNANO A MARE - rojstni 

kraj Domenica Modugna. Najstarejši del mesta stoji na skalnati vzpetini s pogledom na 

Jadransko morje. Izjemno zanimive so pečine nad morjem, neštete morske jame in 

Puščavniška skala bivališče korziškega galeba. Med ostanki rimske oblasti je most Via 

Traiana, ki je še danes dostopen in prečka znamenito Lamo Manachile.  

Mesto zaznamujejo številne ulice okrašene z besedilom znane popevke Domenica 

Modugna Pinto di blu ali bolj znane kot Volare.  

 



 



 

 



OTRANTO   

leži na vzhodni obali polotoka Salento ob morskem prelivu Otrantska vrata, ki povezuje 

Jadransko morje z Jonskim morjem.  

Skozi zgodovino so mestu vladali različni gospodarji od Grkov, Rimljanov, Bizantincev 

do Francozov. Največjo tragedijo je mesto doživelo, ko je osmanska flota dosegla obalo 

Apulije in v dveh tednih zavzela mesto. Osmani so pobili vse moške prebivalce in obglavili 

približno 800 državljanov, ki niso hoteli sprejeti islamske vere - imenujejo jih otrantski 

mučeniki. 

Mestne znamenitosti so grad v Otrantu, ki ima nepravilen peterokoten tloris, stolnica, 

katere notranjost vsebuje stebre, ki naj bi izvirali iz Minervinega templja in fin mozaični 

tlak. Veliki oltar obdajajo kosti in relikvije otrantskih mučencev. Zanimiv je tudi spomenik 

postavljen v čast migrantov, ki nas s svojo železno in stekleno konstrukcijo opominja 

kako krhko in spremenljivo je lahko življenje.  

Rtič Santa Maria di Leuca je najbolj jugovzhodna točka Italije in je ime dobil po svojih 

belih pečinah. Tam se nahaja tudi znano romarsko središče.  

 

LECCE 

je zgodovinsko mesto in glavno mesto pokrajine Lecce in polotoka Salento v peti 

Apeninskega polotoka, staro več kot 2000 let. Zaradi bogatih arhitekturnih spomenikov 

ga običajno imenujejo Južne Firence. Mesto ima dolgo tradicionalno sorodnost z grško 

kulturo. v skupini mest nedaleč od Lecceja se še danes govori jezik griko.  

Znamenitosti mesta so Bazilika sv. Križa. Stolnica v Lecceju, steber kipa sv. Oroncija, 

Torre del Parco, Palazzo Sedile, slavolok imenovan Porta Napoli, rimski amfiteater. 

Kamniti trgi in ozke ulice s številnimi kavarnicami dajejo mestu poseben čar in idilično 

okolje.  

Lecce je znano tudi po proizvodnji oljčnega olja , vina in keramike.  

 

 

 

 

  

 

 



 

 



 

 

ALBEROBELLO  

je majhno mesto, ki slovi po edinstvenih trullo stavbah. Zgodovina trullovje povezana s 

ediktom Neapeljskega kraljestva, ki je vsako novo naselje podvrgla davku. Lastniki 

ozemlja so prebivalcem naložili, da stanovanja gradijo na suho, brez uporabe malte in so 

jih lahko hitro porušili. Ker so morali uporabljati samo kamenje so kmetje našli 

najpreprostejšo konfiguracijo v okrogli obliki s samonosno kupolasto streho.  

Danes so  trullo stavbe preurejene v številne turistične nastanitve, majhne trgovinice in 

prijetne kavarnice. Po ozkih uličicah se gnetejo številni turisti z vseh koncev sveta.  

  

 



 

  



OSTUNI 

Za konec še nekaj utrinkov mesta, ki nas je gostilo vseh pet dni, saj se je v njegovi 

okolici nahajal naš hotel. Čudovito mestece na treh gričkih s pogledom na Jadransko 

morje in številne oljčne nasade. Običajno Ostuni imenujejo Belo mesto zaradi svojih 

belih sten in tipično bele barve arhitekture. Največja znamenitost so  stolnica in 

škofovska palača ter številne palače lokalnih aristokratskih družin. V mestu so še 

številne cerkve med njimi tudi cerkev sv. Frančiška Asiškega.  

 

Ogledali smo si še številne druge znamenitosti in lepote apulijske pokrajine, ki pa naj 

ostanejo skrivnost. Mogoče pa radovednost koga premami, da tudi sam obišče lepote 

in tudi dobrote Apulije.  

 

Mirjam Čendak 

 

 

 

  


